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. Wyjasnij, ile cyfr w zapisie dziesietnym ma liczba
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Podaj najwiekszy dzielnik liczby 19999999999999995 mniejszy od niej.

Liczb naturalnych wickszych od liczby naturalnej n i nie wickszych od n? jest 12144.
Znajdz liczbe n.

Pokaz, ze liczba 625 — 1 jest podzielna przez 256.

Basia podzielita kat na cztery katy ostre. Adas zauwazyt, ze na dwa sposoby mozna
wybrac¢ trzy z nich tak, aby byly katami jednego trdojkata. Jacek dodal, ze dwa z nich
daja w sumie kat prosty. Jaki kat podzielita Basia?

. Adrian twierdzi, ze nie da si¢ zbudowa¢ wielokata wypuktego, ktéry miatby 16 przekat-

nych. Monika twierdzi, ze mozna taki wielokat zbudowac¢. Kto z nich ma racje?

. Wykorzystujac jedynie cyfry 1, 2 oraz 3 nalezy napisa¢ jak najwieksza liczbe w taki

sposéb, by zadna sasiednia para cyfr sie nie powtarzata (np. liczba 233132 jest dozwolona
a liczba 233123 nie jest dozwolona poniewaz powtarza si¢ w niej para cyfr 23).

Pokaz, ze w szesSciokacie wpisanym w okrag suma pewnych trzech katéw wewnetrznych
jest réwna sumie trzech pozostalych.

. W pudetku sa piteczki biate, czarne i czerwone. Czarnych jest o 5 mniej niz biatych,

a czerwonych jest o 3 wiecej niz czarnych i biatych razem. Okresl, ile piteczek kazdego
koloru jest w pudetku, jezeli wszystkich piteczek jest 41.

Zwickszajac pewng liczbe naturalng o 1 zwiekszamy jg o mniej niz 9%, a zwiekszajac ja
0 2 zwickszamy ja o wiecej niz 16%. Jaka to liczba?



